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ACTA DE LA COMISSIÓ ESPECIAL DE LA TRANSPARÈNCIA 
 
Núm. de la sessió: 8 /2022 

Caràcter: ordinària 

Data: 6 de setembre de 2022 

Hora: de 10.00h a 10.49h 

Mitjançant sistema electrònic Teams 

  
Assistents 

 
 Begoña Iglesias Delgado,  Grup Municipal PSC (Presidenta) 
 Montse Pifarré Torres,   Grup Municipal ERC-AM 
 Jaume Sellés Santiveri,  Grup Municipal PSC 
 Carme Valls Llaràs,   Grup Municipal PSC 
 Juan R. Castro Huguet,  Grup Municipal JxCat Lleida 
 Marta Gispert Rocasalbas,  Grup Municipal JxCat Lleida 
 Elena Ferre Toldrà,   Grup Municipal Comú de Lleida  
 Antònia Maller Lafont,  Grup Municipal PP 
 María Burrel Badía,   Grup Municipal Cs 
 Sergio González Arroyo,  Regidor no adscrit 
 Ángeles E. Ribes Duarte,  Regidora no adscrita 
 Gerard Curcó Bertral,   Comitè d’empresa 
 Francesc Caballero García,  FAVLL 
 Jordi Sanuy Vallés,    Interventor 
 Elisenda Sas Serra ,   Adjunta Secretaria General 
 Toni García Jiménez,   Vicesecretari  

 
S’han excusat d’assistir-hi: 
 

 Ignasi Amor Bergé,   Grup Municipal ERC-AM 
 Jordina Freixanet Pardo,  Grup Municipal ERC-AM 
 José María Córdoba Alòs,  Regidor no adscrit 
 Toni Jiménez Martínez   Junta de personal 

 
 
De conformitat amb les previsions dels acords del Cartipàs municipal, aquesta Comissió és 
presidida per la regidora del Grup Municipal del PSC, Sra. Begoña Iglesias. 
 
 
Ordre del dia 
 
1. Lectura i aprovació de l’esborrany de l’acta de la sessió anterior ordinària de 5 de juliol de 

2022. 

2. Seguiment d’acords. Informacions a la Comissió. 

3. Aprovació de les peticions de compareixences. 

4. Precs i preguntes. 
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1. Lectura i aprovació de l’esborrany de l’acta de la sessió anterior ordinària de 5 de 
juliol de 2022 
 
Als membres de la comissió se’ls ha tramés l’esborrany de l’acta de la sessió anterior, que 
es dona per llegida i s’aprova per unanimitat. 
 
2. Seguiment d’acords. Informacions a la Comissió 
 
La Presidenta dona la paraula a la secretària de la Comissió per tal que doni compte de 
dos informacions per part d’e-administració referents a dos publicacions.  
 
La secretària exposa que en data 5 d’agost de 2022, es va publicar al BOP de Lleida 
l’edicte corresponent als Decrets del 2n trimestre corresponents als mesos d’abril, maig i 
juny i comenta que en aquest mateix edicte hi consten els Decrets inclosos a l’Annexa i 
també els Decrets corresponents a l’àrea econòmica del programa GTT. 
 
Per altra banda, dona compte que tal com es va acordar, s’ha publicat tant a la web de 
Paeria com al Portal de Transparència l’actualització fins al mes de juliol, de les 
declaracions d’activitats de béns dels regidors. 
 
 
3. Aprovació de les peticions de compareixences 
 
La Presidenta exposa les peticions formulades pel grup municipal del PSC en data 4 
d’agost de 2022, les quals sol·liciten la compareixença del Sr. Postius, en funció de 
Regidor d’Urbanisme i de la Sra. Fortuny, en funció de Cap de servei de Planejament de 
la Regidoria d’Urbanisme i explica que abans de dur-les a terme s’haurien de sotmetre a 
votació i proposa que si algú té alguna pregunta ho pot fer al representant del grup 
socialista. 
 
S’aprova la compareixença del Sr. Postius, amb el vot a favor dels regidors no adscrits Sr. 
Sergio González, Sra. Ribes, dels grups municipals de Cs, PP, COMÚ DE LLEIDA i PSC, 
el vot en contra del grup municipal de JxCat i l’abstenció del grup municipal d’ERC-AM. 
 
S’aprova la compareixença de la Sra. Fortuny, amb el vot a favor dels regidors no adscrits 
Sr. Sergio González, Sra. Ribes, dels grups municipals de Cs, PP, COMÚ DE LLEIDA i 
PSC, el vot en contra dels grups municipals de JxCat i ERC-AM. 
 
4. Precs i preguntes 
 
Les intervencions realitzades al llarg de la sessió es recullen en el document annex a 
aquesta acta. 

 
La presidenta aixeca la sessió, de la qual, com a secretària, estenc aquesta acta. 

 
 
 
 
La secretària                                                                         Vist i plau 

La presidenta 
 

 
 
  




